



Победа русских войск Петра I над армией шведского короля Карла XII. Перелом в ходе Северной войны.

И се - равнину оглашая,
Далече грянуло ура:
Полки увидели Петра.
И он промчался пред

полками
Могущ и радостен,
как бой.

Он поле пожирал очами...
(А. Пушкин «Полтава»)

ЗАВЕРШИЛАСЬ подписная кампания на 2-е полугодие текущего года, и редакция газеты, как всегда, по традиции подводит её итоги. Каждая подписная кампания для нас – непростое испытание. Несмотря на то, что каждый сотрудник редакции в это время вовлечён в этот процесс, всё же окончательных его результатов мы ждём с трепетом и волнением.

И они таковы: на 1 июля 2019 года тираж «Знамя труда» составил 1207 экземпляров. Сорokinцы выписывали районку и на почте, и в редакции газеты.

По словам С.А. Карпенко, начальника производственного участка Почты России в с. Б. Сорokino, активно поработали в период подписной кампании почтальоны райцентра Л.А. Абросимова, Н.В. Данилова, А.В. Мазурикова (почтальон ОПС с.Готопутово), Л.И. Косовец (начальник ОПС Знаменщиково), В.Н. Михайлова (начальник ОПС Нижнепинигино). Мы благодарим большой коллектив почты нашего района за сотрудничество и выражаем надежду, что наша дружба сохранится на долгие годы. Для нас, газетчиков, одним из важных моментов в работе является тираж издания, который мы надеемся сохранить. А пока спасибо тем, кто был, остался вместе с нами, кто влился в большую семью наших читателей, – будем творить вместе! Выражаем огромную благодарность всем читателям, ждём ваших писем, предложений, вопросов, материалов о самом интересном и актуальном.

Очередная подписная кампания позади. Как показывает практика предыдущих лет, многие сорokinцы попросту забыли продлить подписку на районную газету. Именно для таких мы предусмотрели запасной вариант. Весь июль газету «Знамя труда» вы можете приобрести в розницу, обратившись в редакцию газеты лично или по телефонам 2-27-30, 2-23-30. Время есть, призываем вас его не терять!

Несмотря на обилие всевозможных печатных изданий, интернет-ресурсов, районная газета одна – самая родная, самая понятная и узнаваемая. Она своя, она – ваша! А тем, кто уже подписался на «Знамя труда», от имени всего коллектива говорю большое спасибо за то, что вы есть, наши верные и дорогие читатели, за то, что вы уже не один десяток лет шагаете бок о бок с нами!

Как и обещали, одному из наших подписчиков в ближайшее время мы вручим ПРИЗ! Традиция продолжается.

Елена КОРОЛЮК,
директор АНО «ИИЦ
«Знамя труда»

**Погода в
Сорокинском
районе**

11 ИЮЛЯ.
ЧЕТВЕРГ
+24°



12 ИЮЛЯ.
ПЯТНИЦА
+25°



13 ИЮЛЯ.
СУББОТА
+27°



Действуй, если хочешь что-то изменить!

Вот уже второй месяц Мычко Ольга Сергеевна руководит Знаменщиковским сельским поселением

Собрание граждан доверило О.С. Мычко столь ответственный пост, зная её, как человека с активной жизненной позицией. Она выросла в этом селе, училась в Знаменщиковской школе, работала на разных участках (в том числе и на молочно-товарной ферме), прежде чем её пригласили на работу в школу – преподавать математику. По профессии она была учителем начальных классов.

В 2008 году Ольга Сергеевна возглавила педагогический коллектив, стала директором школы. Со временем она повысила степень образования, окончив заочно филиал ФГБОУ ФПО «Тюменский государственный университет в г. Ишиме», получив степень бакалавра. Стала преподавать русский язык и литературу. Педагогическое кредо Ольги Сергеевны – чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаёшь. В каждом из своих учеников она старалась воспитать мыслящую, ответственную личность. Школа, которой руководила О.С. Мычко, была благоустроенной, уютной. Жаль, что количество учащихся с каждым годом сокращалось (сказались сложные 90-е годы). Теперь вот школу расформируют. Это плохо. Население на собрании высказалось против закрытия сельского учебного заведения. И Ольга Сергеевна солидарна с ними. Но что можно сделать главе поселения, если сегодня во всех расчётах в знаменателе остаётся дилемма: выгодно – невыгодно?

В новой должности перед О.С. Мычко встали новые задачи: теперь она отвечает за всё население территории. И это весьма непросто. Она в курсе всех проблем, старается их решать. К сожалению, финансовые возможности местного самоуправления ограничены. На очереди участие Знаменщиковского сельского поселения в юбилейных торжествах по случаю 95-летия Сорokinского района, благоустройство территории и т.д.

Верится, что Ольга Сергеевна справится, ведь её девиз по жизни – «Хочешь что-то изменить – действуй!».

Л. ИЛЬИНА



За спиной у главы территории – знаменщиковские угодья ||
Фото Сергея ВАСЮКОВИЧА

*Ёлок тёмные верхушки
Тронул алый свет зари,
За берёзовой опушкой
Вышли в поле косари.*

СЕНОКОС – ЭТО РАЗГАР ТРУДОВЫХ ЛЕТНИХ БУДНЕЙ

По плану кормозаготовителям ЗАО «Маяк» предстоит зарулонить 270 тонн сена. Они готовы, но мешает ненастная погода



Директор ЗАО «МАЯК» Валентин Чулошников ||
Фото Сергея ВАСЮКОВИЧА

Самой молодой технике в ЗАО «Маяк» – посевному комплексу – семь лет. В прежние времена такую технику списывали как устаревшую. Были стандарты. Если работал гусеничный трактор семь лет, его разрезали и на «чермет» увозили. Увы, времена, нравы и возможности меняются. В «Маяке» (как, впрочем, и в других хозяйствах района) есть сельхозтехника с тридцатилетним «стажем» службы, как например, два трактора К-700 или «Беларусы».

Интересуемся у директора ЗАО «Маяк» Валентина Алексеича Чулошникова, как прошла посевная, чем сегодня занимаются механизаторы.

– Посевная была очень тяжёлой. Все три плотины размывало, кое-как посеяли: 720 гектаров пшеницы, 80 га ячменя, 200 га овса и 320 га однолетних трав. Всё это в основном для животноводства. У нас 200 голов КРС мясного направления. Скот здоровый, без лейкоза. Когда работали с Тюменской мясной компанией, этим делом с помощью сорokinской ветстанции занимались основательно. И вот итог: скот здоровый. В перспективе надо увеличить поголовье до 400 голов (сейчас – 200 голов). Молочный скот заводить невыгодно...

Как и в других хозяйствах, здесь большая проблема с кадрами механизаторов.

– Стареем мы, а молодёжь в деревню не стремится. Вообще поколение 90-х слабенькое. Вот школу закроют, лучше не станет. Решают вопрос о знаменщиковской школе не у нас. А наш инвестор Н.Н. Николаев заинтересован в укреплении хозяйства. Он по существу стратер: приобрели для посевов участок в Викуловском районе. Пашем, сеём, там есть газовая сушилка. В хозяйство наведывается часто, хотя живёт в Тюмени.

В ЗАО «Маяк» приступили к заготовке сена. Пришла пора. – Сенокос начали, но вот сегодня трактора стоят – непогода. Для полноценной зимовки скота нам надо заготовить 1200 тюков сена по 3 с лишним центнера. Сенаж не заготавливаем уже несколько лет. Травостой хороший, заготовим сено сполна. А на новый урожай прогнозы строить не буду, но не менее 15 – 16 центнеров с гектара.

Людмила ДЮРЯГИНА

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Путешествие в мир театра

В Сорокинской СОШ № 3 работает лагерь с дневным пребыванием

Лагерь под названием «АБВ» в летнем сезоне реализует программу «Театра мир откроет вам свои кулисы», посвящённую Году театра в России.

Ребята, вожатые и воспитатели красочно оформили классные комнаты, в столовой отдыхающих ожидают вкусный завтрак, обед и полдник.

С первого дня первой смены началось театральное путешествие. Прошла квест-игра «Тайны старого театра», в ходе которой дети познакомились с театрами прошлых лет и их историей. Также состоялась конкурс-развлекательная программа «Весёлая метла», участвуя в которой, дети проявили свои творческие способности.

Ребята из отрядов «Арлекины», «Элдины», «Современники» весело и познавательно проводят свой летний отдых. Так, 5 июня они продолжили постигать театральное искусство. В этот день узнали об актёрских суевериях, а также подготовили увлекательные презентации своих отрядов. Отряд «Современники» за визитную карточку получил «Золотую маску». Также ребята участвовали в «Весёлых стартах», где получили бурю положительных эмоций.

В этот день ребята из лагеря «АБВ» посетили МАУ ДО Сорокинскую ДЮСШ «Сибирь». Они соревновались в таких видах спорта, как футбол и волейбол, и заняли 2 и 3 места.



Увлекательным стало путешествие в мир кукольного театра || Фото из альбома пресс-центра

А 6 июня отмечалось 200-летие со дня рождения А.С. Пушкина. Для ребят день прошёл под знаменем пушкинских сказок. Наши театральные отряды подготовили сценарии и костюмы по произведениям А.С. Пушкина, затем мастерски показали свои представления.

На следующий день отряды приготовили проекты «Детские театры мира» и презентовали их. Дети из отряда «Современники» показали кукольный театр по сказке «Лубяная избушка». Наши девочки и мальчики побывали в гостях у лагеря «Росинка» и участвовали в квесте «Там, на неведомых дорожках» по сказкам А.С. Пушкина, заняв 2 место. В этот день состоялся и театрализован-

ванный мини-футбол, где сразились команды «Богатыри», «Бабочки» и «Бэтмены». Для ребят была проведена конкурс-развлекательная программа «Веселимся вместе».

Десятого июня прошла игровая программа «Театр. Хочу стать актёром», в ходе которой дети погрузились в мир театральных профессий. Затем они проявили себя в мероприятии «Фонтан спортивных идей. Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». В этот день наш лагерь посетили друзья из Готопутовской СОШ, с которыми мы участвовали в квест-игре «Театральное путешествие». Приезжала к нам и инспектор по охране детства Зазуля В.В., которая провела с нами игру

«Мои права и обязанности».

День 11 июня в лагере «АБВ» прошёл под эгидой Дня России. Ребята показали театральное представление «Моя страна – моё богатство», посвящённое юбилею Сорокинского района. Был проведён конкурс рисунков на асфальте «Родина моя». Состоялся флэш-моб «Вперёд, Россия!», в рамках которого отдыхающие исполнили песню о России.

Наши дети приняли участие в акции «Край родной, навек любимый...», посвящённой юбилейным датам Тюменской области и Сорокинского района, и заняли 1 место в номинации «Поздравительная открытка». Посетили мы и бассейн в с. Викулово, где круто и весело отдохнули.

Днём творчества и фантазии для лагеря «АБВ» стало 13 июня. Ребята, вожатые и воспитатели создали в своих отрядах театральные гримёрки, после чего состоялся конкурс «Театральная фотозона». Также дети участвовали в параде театральных масок, приуроченном к Году театра в России. Для отдыхающих была проведена познавательная программа «Театральный реквизит», где ребята веселились и проявляли свои театральные способности. Весело проходят дни в нашем лагере!

Пресс-центр лагеря с дневным пребыванием СОШ № 3

К юбилею Сорокинского района

90-Е ГОДЫ: ЛЮДИ В ПАНИКЕ

С каждым месяцем экономический спад становился заметнее. Ещё на сцене районного Дома культуры праздновались красивые даты, а в магазинах уже заметно поубавилось товаров. Когда же стала поступать в продажу гнилая крупа, а продукты стали выдавать по карточкам, старшее поколение вновь охватила паника. Совет ветеранов старался поддержать престарелых пенсионеров. По талонам в специальном магазине им выдавали трусы и рубашки. Единственным продуктом, которого было вдоволь, была морская капуста.

1996 год был годом становления органов местного самоуправления. В соответствии с законодательством разработаны и утверждены уставы сельсоветов, сформированы представительные органы – муниципальные советы. В их состав избрано 86 депутатов. Исполнительные органы – сельские администрации.

1997 год должен был стать годом структурной перестройки в агропромышленном комплексе и прекращения экономического спада. Но оказался он не менее сложным, чем предыдущий. На учёте на конец апреля 1997 года остаётся 334 безработных. Задолженность по выплате пособия безработным составила 555 млн руб., по досрочным пенсиям – плюс 113 млн руб. Задолженность предприятий и организаций в фонд занятости населения по отчислениям 1,5% страховых взносов выросла в сумму 303,4 млн рублей. Ежемесячно на выплату пособий нужно было от 50 до 70 млн рублей.

В плачевном состоянии находилась и служба ЖКХ. Реформу в этой отрасли ждали с надеждой, но явно было, что облегчить бремя бюджета путями, которые она предполагала (отпустить тарифы, организовать кооперативы или бригады, предоставляющие услуги населению дешевле), реализовать на практике будет нелегко. На 1 апреля 1997 г. долг квартиросъёмщиков коммунальному хозяйству составил 120 млн руб. Две трети долга коммунальной службы – это долги бюджетной сферы – школ, больниц и т.д. («3Т» № 38 1997 г.).

Наступал критический момент для предприятий, процветающих в доперестроечный период. Яркий пример – «Сельхозтехника». Выписка из приказа:

«В связи с тем, что хозяйства района не рассчитались за услуги 1996 года, предприятие не имеет ремфонда и денег на дальнейшую деятельность, приказываю: 1. С 3 марта 1997 года по 31 марта 1997 года считать простоем. 2. За вынужденный простой согласно кодексу законов о труде (ст. 94) бухгалтерии оплачивать рабочим время вынужденного простоя 2/3 должностного оклада или тарифа.... 5. Бухгалтерии за февраль 1997 года зарплату не начислять».

В такую же ситуацию попали «Сельхозхимия», ПМК «Тюменьводстрой», ПМК «Облколхозстрой», кооператив «Покровский». Они обанкротились. Закрыли филиал Ишимского коврового цеха и др. предприятия.

Многое утратив, район старался сберечь оставшееся. Поменяли вывески. От колхозов и совхозов к различным формам управления – ООО, ОАО, ЗАО, ИП, ЛПХ, кооператив – шли в течение десяти лет, дея хозяйства или объединяя...

Подготовила Л. ИЛЬИНА

Робинзоны Сорокинского района

5 июля 2019 года на лыжной базе детско-юношеской спортивной школы «Сибирь» прошёл туристический слёт Сорокинского района среди инвалидов «Робинзонада-2019»

С 10 часов утра на залитой солнцем опушке леса звучала весёлая музыка, готовилось туристическое снаряжение, проверялись этапы маршрута, съезжались участники команд.

В состав сборных команд вошли туристы из Сорокинского, Готопутовского, Александровского, Ворсихинского, Знаменщиковского поселений. Право поднять флаг Российской Федерации было предоставлено золотому призёру соревнований по пауэрлифтингу XXV Спартакиады инвалидов Тюменской области – Виктору Додонову.



Туристы пробирались через «болото» по жердям, поддерживая друг друга



Транспортировали «пострадавшую» на носилках, изготовленных спортсменами в походных условиях

Три команды вышли на старт согласно жеребьёвке. Участникам предстояло пройти девять этапов дистанции «Пешеходная». Туристы преодолевали навесную переправу, скользя по двум натянутым верёвкам, проходили «овраг» по бревну, пробирались по «болоту» по жердям, разводили костёр. Они собирали палатку, демонстрировали знание лекарственных трав, оказывали помощь «пострадавшему» и транспортировали его на самостоятельно изготовленных носилках к месту финиша. На этапах «Спуск» и «Подъём» спускались в овраг и поднимались из него по верёвке. Судьи строго и беспристрастно выставляли штрафные очки за каждую ошибку на этапах.

Все три команды справились с заданиями и вернулись на базу в полном составе. Судейская коллегия, подсчитав штрафные баллы, подвела итог. Места распределились следующим образом: 1 место – команда «Пчёлка» (Владимир Долгих, Галина Горбачёва, Сергей Гальчук, Юрий Сергеев), второе – «Сибирь» (Дмитрий Ступников, Александр Ступников, Людмила Менг, Елена Шепелева), 3 место – «Дружба» (Руслан Великих, Вера Передеренко, Эдуард Данилов, Александр Мызык).

Команды были награждены грамотами и денежными призами.

Поздравляю участников туристического слёта с успехом и желаю им новых замечательных стартов! А также выражаю благодарность волонтеру Егору Вохмянину за помощь в фотосъёмке мероприятия.

Инструктор-методист АФК Лариса ГРИШАЕВА ||
Фото Егора ВОХМЯНИНА



Флаг поднимает Виктор ДОДОНОВ

Славим
человека труда

Марина ЛАКМАН ||
Фото Марины ЛАКМАН

Соревновались лучшие

27 июня 2019 года в районе прошёл традиционный конкурс мастеров машинного доения и технологов воспроизводства стада

Уровнем мастерства и знанием теории 9 опытных доярок и 5 технологов по воспроизводству стада мерялись на базе Ишимского многопрофильного техникума (отделение с. Б. Сорокино). Конкурсантки представляли ООО «Нива» и «Сорокинские сыры», ИП «Калыков М.К.», ЛПХ. Это был второй этап состязания. Первый прошёл ранее – на базе сельхозпредприятий.



Член жюри Оксана Силич проверяет тесты, которые выполнила технолог Елена Лемехова (справа)

Такие конкурсы профессионального мастерства – в традиции сорокинской территории. Нынешний – 33-й по счёту для мастеров машинного доения и 22-й – для технологов. Его посвятили юбилею Сорокинского района.

Торжественное открытие мероприятия прошло в актовом зале. Сидящие рядком серьёзные конкурсантки в белых халатах и косынках напоминали героинь снимков с первых страниц газет времён социализма, рассказывающих о передовых доярках колхозов. Правда,

социализм остался в прошлом, колхозы тоже. А доярки – вот они – причём в полной боевой готовности! И низкий поклон им за нелёгкий труд, благодаря которому на наших столах есть питательный и полезный исконно русский продукт – молоко – и все его производные.

Одна из традиций мероприятия – торжественное поднятие флага победителями предыдущего конкурса. В этот раз под аплодисменты собравшихся это сделали Оксана Асаевич (ООО «Сорокинские сыры») и Елена Лемехова (ООО «Нива»).

Открытие конкурса благодаря ведущей Елене Водкиной и вокальному дуэту Андрея Рагозина и Юрия Аверина было торжественным и красивым.

Вначале прозвучали традиционные напутствия.

Первым к участникам обратился глава района Александр Агеев. Он подчеркнул значимость профессий доярки и технолога, поблагодарил конкурсанток за добросовестный труд, о котором знает не понаслышке, ведь мама Александра Николаевича сорок лет трудилась на ферме.

Тепло поприветствовала участниц и пожелала им удачи в конкурсе директор отделения с. Б. Сорокино Ишимского многопрофильного техникума Наталья Кузмицкая.

Затем ведущая представила компетентное жюри. В его состав вошли специалисты ОАО «Тюменьгосплем» Татьяна Киприна и Оксана Силич, заведующая фермой ООО «Петровское» Любовь Захарова, ветврач ООО «Сорокинские сыры» Вера Медведева, ветераны сельскохозяйственного производства Тамара Куприян, Любовь Колосова, Валентина Бернякович.

Любовь Васильевна Колосова вспомнила, как проходил самый первый конкурс профессионального мастерства: «Было это в Осиновке. Собралось тогда человек сто. Волновались все: и участницы, и организаторы. В жюри были уважаемые люди и в

том числе досконально знавший доильный аппарат Мыщик Владимир Михайлович.

Я очень рада, что сегодня вижу здесь много знакомых лиц. Значит, не все ещё вышли на пенсию. Вспомните, в каких условиях раньше работали доярки: по пояс в грязи, коровы ходили по хребет в грязи, и цените то, что имеете сегодня: асфальт, всё культурно и красиво.

Желаю здоровья вам и вашим семьям, достойно трудиться на благо района и, конечно, победы в сегодняшнем соревновании!»



Победительница среди технологов по воспроизводству стада – Елена Наильевна Лемехова



Немного волнующиеся, но от этого не менее уверенные в себе профессионалы – перед началом испытаний (справа налево): Светлана Баранова, Елена Лемехова, Юлия Желнина, Оксана Трескина, Валентина Левина, Алёна Овчинникова, Елена Баранова, Вера Медведева (член жюри), Татьяна Дёмина

С условиями и программой конкурса, пожелав удачи и успеха, участниц познакомила ведущий специалист отдела сельского хозяйства Администрации Сорокинского района Татьяна Федкина.

Испытания для мастеров машинного доения включали теоретическую (экзамен по билетам) и практическую (сборка-разборка доильного аппарата) части. Технологи также сначала демонстрировали знание теории, а затем – практические навыки. Волнение, конечно, было, но царившая на конкурсе добрая и тёплая атмосфера его сглаживала. Участницы поддерживали и ободряли друг друга.

По итогам конкурса победительницей среди мастеров

машинного доения стала Оксана Владимировна Асаевич (ООО «Сорокинские сыры»). Представительницы ООО «Нива» Елена Владимировна Баранова и Валентина Николаевна Левина заняли второе и третье места соответственно.

Победу среди технологов одержала Елена Наильевна Лемехова (ООО «Нива»), второе место – у Светланы Александровны Дорошук (ООО «Сорокинские сыры»), третьей стала Надежда Павловна Кожурова (ЛПХ).

Прошедший конкурс в очередной раз показал, что в молочной отрасли животноводства нашего района трудятся замечательные специалисты и мастера, отлично знающие и любящие своё дело!



Доильный аппарат уверенно и быстро собирает мастер машинного доения из ООО «Нива» Алёна Овчинникова

До свидания, детский сад!

28 ИЮНЯ в подготовительной к школе группе детского сада №2 царил необыкновенная атмосфера. Девочки в платьицах в горох, мальчики в ярких костюмах собрались в музыкальном зале.

Родители то и дело поправляли наряды своим чадам и беспрерывно щёлкали фотоаппаратами. И те, и другие заметно волновались: это было очень важное для ребят событие – первый в жизни выпускной бал.

С этим праздником детей поздравляли все сотрудники детского сада, родители и приглашённые на праздник гости. Выпускники с наслаждением пели песни, играли в интересные игры, танцевали с любимыми игрушками. В заключение праздника мальчики, как настоящие кавалеры, пригласили своих девочек на вальс. Родители, взрослые и педагоги с теплотой и нежностью наблюдали за своими детьми и воспитанниками. И это понятно: ведь мы отдали детям частицу своей души и сердца. Жаль, что расстаёмся со своими любимыми воспитанниками, но двери нашего детского сада всегда открыты для вас, ребята!

Очень хочется, чтобы наши дети стали и отличниками, и помощниками, и исследователями, и творцами. Пусть наградой за нелёгкий труд наших педагогов станут достойные, умные, духовно богатые и душевно щедрые граждане нашей Родины, получившие свои первые жизненные уроки в детском саду!

Юлия ВАГНЕР



«Опять двойка!» – так по-современному обыгрывают юные артисты картину художника Фёдора Решетникова, написанную в 1952 году || Фото Кристины ПИКУЗА

Две новые улицы появились в областной столице

В областной столице в начале июля появились две новые улицы. Дорожные пути в Ленинском и Центральном административных округах получили официальные названия.

По данным горадминистрации, в ЛАО округе появилась улица Алматинская.

В центральной части города – улица Маргариты Угрёмовой. Отмечается, что название было выбрано чиновниками администрации в честь Почётного гражданина Тюмени. Все распоряжения о наименованиях безымянных объектов областной столицы подписаны в городской администрации.

Источник:
Администрация Тюмени

ВОДОПРОВОД

Прокол навигатором.
Тел. 8-950-488-32-62,
8-950-488-32-42.

(2-8)

С 1 ИЮЛЯ ВЫПЛАТА ПО УХОДУ ЗА ДЕТЬМИ-ИНВАЛИДАМИ И ИНВАЛИДАМИ С ДЕТСТВА ПОВЫШАЕТСЯ ДО 10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В соответствии с указом Президента РФ с 1 июля 2019 года повышается ежемесячная выплата по уходу за детьми-инвалидами и инвалидами с детства первой группы. Её размер увеличивается почти в два раза, с 5,5 тыс. до 10 тыс. рублей. С учётом районного коэффициента, установленного на территории юга Тюменской области, размер ежемесячной выплаты составит 11 500 рублей. В таком размере выплата предоставляется родителям и усыновителям детей-инвалидов или инвалидов с детства первой группы, а также опекунам и попечителям. Для других ухаживающих выплата, как и раньше, составляет 1,2 тыс. рублей.

В новом размере выплата будет осуществляться не только тем, кто с июля обратится для её оформления, но и беззаявительно всем нынешним получателям, численность которых в Сорокинском районе составляет 50 человек.

Напомним, что ежемесячную выплату по уходу получают проживающие в России неработающие трудоспособные граждане, которые ухаживают за ребёнком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства первой группы. Выплата устанавливается к пенсии ребёнка-инвалида или инвалида с детства. Кроме того, период ухода засчитывается в страховой стаж, и за каждый год начисляется 1,8 пенсионного балла, что позволяет неработающему гражданину сформировать свои пенсионные права для получения страховой пенсии.

Для оформления выплаты по уходу жители Сорокинского района могут обратиться в Клиентскую службу ПФР, расположенную по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Карбышева, дом 1 Б, строение 1 или через личный кабинет на сайте ПФР, в котором работают сервисы подачи заявлений о назначении выплаты и о согласии человека на осуществление ухода.

Клиентская служба (на правах отдела) в Сорокинском районе (телефон «Горячей линии» 8 (34550)2-00-25)

О ПРОДЛЕНИИ ВЫПЛАТЫ ПЕНСИИ ПО СЛУЧАЮ ПОТЕРИ КОРМИЛЬЦА

Закончился период сдачи экзаменов в школах, прошли выпускные балы, и для молодёжи наступило время выбора будущей профессии. По этому случаю Клиентская служба (на правах отдела) в Сорокинском районе напоминает получателям пенсий по случаю потери кормильца, что по достижении 18 лет необходимо продлить выплату пенсии, подтвердив факт очного обучения ребёнка.

Для этого совершеннолетним абитуриентам и студентам нужно предоставить в Клиентскую службу по месту жительства справку из учебного заведения о факте очного обучения. Справку о подтверждении с места учебного заведения достаточно принести один раз в начале обучения общего образовательного года.

Справка должна содержать следующую информацию:

- угловой штамп образовательного учреждения, дата выдачи и регистрационный номер;
- ФИО обучающегося (полностью), дата рождения;
- наименование образовательного учреждения;
- статус образовательного учреждения;
- факт, подтверждающий очную форму обучения по основной общеобразовательной программе;
- срок обучения (его начало и окончание);
- основание выдачи справки (номер и дата приказа о зачислении в образовательное учреждение);
- печать и подпись руководителя образовательного учреждения или его подразделения с расшивкой.

Напоминаем, что право на пенсию по случаю потери кормильца абитуриента или студента теряется, если он по каким-либо причинам прекращает учёбу либо переводится на вечернее или заочное отделение. В этой связи очень важно самостоятельно уведомить ПФР о факте прекращения или переводе на иную форму обучения. В ином случае может возникнуть переплата денежных средств, которые студент будет обязан возвратить.

Следует помнить, что именно очная форма обучения является главным условием для продления выплаты пенсии по случаю потери кормильца совершеннолетним детям, которые потеряли одного из родителей или являются круглыми сиротами.

В соответствии с федеральным законодательством на пенсию по случаю потери кормильца имеют право нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. Таковыми признаются несовершеннолетние дети (до достижения ими 18 лет), а также дети, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов (до окончания обучения, но не дольше, чем до достижения ими возраста 23 лет).

По вопросам продления выплаты получатели пенсии по СПК могут обратиться в Клиентскую службу (на правах отдела) в Сорокинском районе по адресу: с. Большое Сорокино, ул. Карбышева, дом 1 Б, строение 1.

Клиентская служба (на правах отдела) в Сорокинском районе (телефон «Горячей линии» 8(34550) 2-00-25)

СОРОКИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СУД ВЫНЕС ОБВИНИТЕЛЬНЫЙ ПРИГОВОР В ОТНОШЕНИИ 30-ЛЕТНЕГО МЕСТНОГО ЖИТЕЛЯ, ОБВИНЯЕМОГО ПО Ч.2 СТ.228 УК РФ (НЕЗАКОННОЕ ПРИОБРЕТЕНИЕ, ХРАНЕНИЕ БЕЗ ЦЕЛИ СБЫТА НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, СОВЕРШЁННЫЕ В КРУПНОМ РАЗМЕРЕ)

Установлено, что вечером 14 апреля 2019 года молодой человек пошёл на пустырь на окраине села, чтобы нарвать коноплю. Там он нарвал листья растения и положил их в пакет, который спрятал под капотом своего автомобиля. Однако наркотическое средство парень до дому не довёз. На одной из улиц его остановили сотрудники ГИБДД. В ходе досмотра транспортного средства был обнаружен пакет с коноплей, которая содержала марихуану массой 230 граммов.

В ходе судебного разбирательства подсудимый полностью признал свою вину и пояснил, что действительно совершил данное преступление.

Суд, рассмотрев уголовное дело, признал сборщика конопли виновным по ч.2 ст.228 УК РФ и назначил ему наказание в виде 3 лет и 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Заместитель прокурора района Ишметов Р.Т.

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОЙ ДОЛИ

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Сорокинского муниципального района предлагает к приобретению земельную долю, находящуюся в собственности Сорокинского муниципального района, для сельскохозяйственного производства.

Предлагаемая земельная доля в праве 2/16 га (расположена в Тюменской обл., Сорокинском р-не (Пинингинская с/а), основная часть, кадастровый номер 72:15:0104003:3. Заявления о предоставлении земельной доли направлять на имя главы Сорокинского муниципального района Тюменской области по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Б.Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10. Телефон для справок 8 (34550) 2-10-01.

Начальник отдела земельных и имущественных отношений О.А. Суздальцева

Объявления

Услуги

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (12-18)

РЕМОНТ стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей. Пенсионерам скидка - 5%. Тел.89829427716. (2-2)

РЕМОНТ стиральных машин и кухонной техники, водонагревателей. Гарантия. Тел. 89322528999. (2-2)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно). Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (12-18)

Продам, куплю

ПРОДАЮТСЯ дрова - колотые и неколотые. Тел. 89504921302. (2-2)

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»
Профнастил, металлопрокат, труба НКТ - б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Б.Сорокино еженедельно - в субботу.
Заказ по звонку, расчёт на месте.
Тел. 8(34551)-7-28-35, 89829167980. (4-4)

ПРОДАМ ДРОВА - КОЛОТЫЕ. Тел. 89129291685.

ПРОДАЁТСЯ дом по ул.А.Матросова, 64 - после капремонта, все надворные постройки новые. Тел. 89044631443, 89199384357.

ПРОДАЁТСЯ дом. Тел. 89504857673. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ медогонка хордиально-радиальная, летняя резина на дисках на а/м «Нива», всё - б/у (недорого). Тел. 89220497756. (2-3)

ПРОДАЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру (большие лоджия, кухня; 2 этаж). Тел. 89829855176.

Коллектив сорокинской больницы скорбит по поводу преждевременной кончины доктора **БЕЛЯЕВОЙ ТАТЬЯНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ** и выражает глубокие соболезнования родным и близким.

Ветераны акушерской службы выражают глубокие соболезнования Мельнику Виталию Ивановичу, родным и близким по поводу смерти **БЕЛЯЕВОЙ ТАТЬЯНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ**.
Присада, Первушина, Олькова, Стрельцова, Фадеева, Рачёва, Цыганкова, Мягких, Яцышина

Выражаем глубокие соболезнования Мельнику Виталию Ивановичу и Даниле Мельнику по поводу преждевременной смерти супруги и бабушки - **БЕЛЯЕВОЙ ТАТЬЯНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ**.
Классный руководитель Кожевникова И.Н., родители и учащиеся 1 «А» класса

Коллектив ООО «Сорокинские сыры» выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью **ИНОЗЕМЦЕВА СЕРГЕЯ АНАТОЛЬЕВИЧА**.

ЗТ Знамя труда И.о. главного редактора, директора. Л.Ю. ПИКУЗА.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349 Тираж 1203. Заказ № 55.